

ОФИЦИАЛЬНО

Объём финансирования превысил плановый

24 августа в Москве председатель оргкомитета, министр финансов России А. Л. Кудрин и Президент Республики Башкортостан М. Г. Рахимов провели четвертое, заключительное заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России.

В работе заседания также принимали участие Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан Р. И. Байдавлетов, другие члены оргкомитета — руководители ряда федеральных министерств и ведомств, представители органов исполнительной власти Башкортостана.

На заседании обсужден ряд актуальных вопросов, связанных с подготовкой и проведением юбилейных мероприятий и реализацией Указа Президента Российской Федерации от 20 декабря 2004 года № 1580 «О праздновании 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России».

О ходе выполнения плана основных мероприятий и решения предыдущего заседания оргкомитета участников заседания проинформировал Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан Р. И. Байдавлетов.

Он отметил, что плановый объём финансирования юбилейных мероприятий был утвержден в объеме 43 млрд. 723 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета — 13 млрд. рублей, бюджета Республики Башкортостан — 9 млрд. 429 млн. рублей, за счет привлеченных внебюджетных средств — 21 млрд. 295 млн. рублей. На реализацию юбилейных мероприятий направлено 67 млрд. 628 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета — 9 млрд. 631 млн. рублей, бюджета Республики Башкортостан — 13 млрд. 976 млн. рублей и внебюджетных средств — 44 млрд. 22 млн. рублей. Таким образом, фактический объём финансирования значительно превысил плановый. При этом в 1,5 раза больше профинансированы мероприятия из средств бюджета Республики Башкортостан, в 2,1 раза — из внебюджетных источников.

О реализации плана мероприятий по обеспечению безопасности проведения празднования 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России рассказал секретарь межведомственного Совета общественной безопасности Республики Башкортостан А. И. Шабрин.

Участники заседания также обсудили программу предстоящих в октябре текущего года юбилейных мероприятий, основным из которых станет заседание Государственного совета Российской Федерации. На заседании под председательством Президента Российской Федерации В. В. Путина планируется обсудить вопросы инвестиционной привлекательности субъектов страны. Программу представил заместитель Премьер-министра Правительства, министр финансов Республики Башкортостан А. Р. Гаскаров.

По итогам обсуждения Президент Башкортостана М. Г. Рахимов отметил, что республика выполнит все взятые обязательства по строительству объектов.

Мы благодарны Президенту страны Владимиру Владимировичу Путину, Правительству России, лично вам, Алексей Леонидович, и всем, кто оказывал и оказывает помощь и поддержку в подготовке к юбилейным мероприятиям. В целом мы удовлетворены выполненным объемом работ, — сказал М. Г. Рахимов.

Вместе с тем глава республики подчеркнул, что есть еще вопросы, которые требуют решения.

Я бы особо выделил среди них ход реконструкции железнодорожного вокзала станции «Уфа» и обеспечение безопасности в Международном аэропорту «Уфа», — подчеркнул М. Г. Рахимов.

Председатель оргкомитета, министр финансов России А. Л. Кудрин высоко оценил действия властей Башкортостана по строительству объектов.

Благодарю всех членов оргкомитета за хорошо проделанную работу. Уверен, что праздник пройдет на высочайшем уровне. Уфа за два неполных года необычайно преобразилась с радости как жителей республики, так и участников заседания Госсовета, всех глав регионов во главе с Президентом страны В. В. Путиным, который приедет на празднование в Башкортостан. Думаю, празднование 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России станет хорошим примером взаимодействия федеральных и региональных властей по улучшению качества жизни населения и благоустройства региона, — отметил он.

Говоря об обозначенных проблемах, глава Минфина сказал, что неразрешимых ситуаций нет, и обещал содействовать в их решении.

По итогам обсуждения был подписан протокол заседания.

Пресс-служба Президента Республики Башкортостан.



Друзья не разлей вода — Пылунка и Анатолий Мельников.

ДОСТОЯНИЕ РЕСПУБЛИКИ

Наследница Акбузата

Самая резвая лошадь России воспитывается на Уфимском конезаводе № 119

С Пылунки, трехлетней гнедой красавицы-кобылы, на Уфимском конезаводе № 119 сегодня готовы пылинки слезать. С зональных конноспортивных соревнований на кубок Уральского федерального округа все три рысака, представлявшие конезавод в составе сборной Башкортостана, вернулись призерами, причем Пылунка, придя первой в заезде на дистанции 1600 метров, показала уникальное время — 2,04 минуты. Лучший результат в России среди рысаков-трехлеток.

Вся в прапрабабушку, — откровенно любит рекордсменкой генеральный директор конезавода Раис Зиннатуллин, пока та, недоверчиво косья на фотоаппарат, позирует для нашей газеты. Прапрабабка у Пылунки действительно была знатная: всесоюзная рекордистка, в 70-х годах кобыла по кличке Гладкая брала призы на соревнованиях самых высоких рангов и с успехом отстаивала честь страны за рубежом. С тех пор лошадей подобного класса на Уфимском конезаводе не было, пока 28 апреля 2004 года — эту дату в хозяйстве знают наизуток — на свет не появилась Пылунка.

Окончание на 2-й стр.

СПОРТ

В Уфе состоится хоккейный праздник

27 и 29 августа в новом Дворце спорта «Уфа-Арена» стартует суперсерия между молодежными сборными России и Канады по хоккею с шайбой.

Этими хоккейными встречами, которые состоятся через 35 лет после легендарной суперсерии-72 между сборными СССР и Канады, откроется история новой уфимской арены. Работы по ее подготовке к предстоящим поединкам идут полным ходом. Билеты на матчи расходятся живо, их цена колеблется от 150 до 12500 рублей (в VIP-ложе), уже подготовлены программки к играм.

Продолжение встреч между российскими и канадскими хоккеистами состоится 31 августа и 1 сентября в Омске, а позже четыре поединка пройдут на родине хоккея — в Канаде: 4 сентября в Виннипеге, 5 — в Саскатуне, 7 — в Ред Дире, 9 — в Ванкувере.

Надеемся, что нынешняя серия игр команд России и Канады пройдет в бескомпромиссной и упорной борьбе и станет настоящим хоккейным праздником.

Марсель ГАФАРОВ.

ЗНАЙ НАШИХ!

Легенда о Калиакре воплотится в танце

Уфимцы победили на престижном международном конкурсе

В тот вечер во дворце культуры болгарского города Балчик разыгрался настоящий шторм. Волна за волной в зале вскипали аплодисменты, тут и там мигали вспышки фотоаппаратов, гремели крики «Браво!» — хлопали даже обычные несприятельные члены жюри. Так на Международном фестивале детского и юношеского творчества «Жемчужный хорювод» встречали выступление народного хореографического ансамбля «Танц-класс» из Уфы.

Коллектив существует уже восемнадцать лет, но возможность выехать за границу у ребят появилась только сейчас. Готовились основательно: усиленно репетировали, выступали на концертах и праздниках, уточняли состав делегации. В итоге объединение, в котором занимается более ста ребят, в Болгарии представляли 29 человек — лучшие в младшей, средней и старшей возрастных группах. В каждой из них «наши» заняли первое место.

Конкурсантов было много — сорок команд: из Софии, Москвы, Санкт-Петербурга, Кемеровской, Саратовской, Читинской областей, Республики Казахстан... Чтобы быть замеченными, дебютантам пришлось выложиться на все сто.

Окончание на 4-й стр.



Море дарило и настроение, и вдохновение.

Не работает 8-ка?

Подключи одним звонком межгород от Ростелеком

8 800 100 25 25*

и звони просто через 8!

Совершив звонок по бесплатному номеру 8-800-100-25-25, вы станете постоянным абонентом «Ростелекома» и сможете:

- сохранить привычный и удобный способ набора номера через «8»,
- получать качественные услуги междугородной и международной связи, соответствующие международным стандартам (дозвон с первого раза, звонок без «эха»),
- льготные тарифы в праздники и вечернее, ночное время.

Дополнительная информация по тел.: 8-800-200-00-33*.
 * — звонок бесплатный.

■ **НОВОСТИ**

8300 новоселий

Более 706 тысяч квадратных метров жилья построено в республике в первом полугодии за счет всех источников финансирования.

Это на 9,5 процента больше, чем за шесть месяцев прошлого года. 8300 семей справили новоселья. Более половины от общего объема жилья введено в сельской местности.

С. СЕРГЕЕВ.

Хороши девушки в МЧС

В городе Салавате прошло выездное заседание коллегии Приволжско-Уральского центра МЧС. В заключение этого важного и серьезного мероприятия прошел конкурс «Мисс МЧС».

После того, как 19 участниц рассказали о себе, своей профессии, городе, области и крае, где живут, спели, станцевали и профдефилировали по подиуму, конкурсная комиссия определила победительницу. Мисс МЧС Приволжско-Уральского регионального центра стала Анна Савельева из Республики Чувашия. Уфимки тоже не подвели: Гульнара Шарифулина признана как Мисс Шарм, а Чулпан Тухватулина удостоилась звания Мисс зрительских симпатий.

Р. ЗЫКИНА.

После медового Спаса — медовая ярмарка

В выходные в Уфе на площади перед Дворцом культуры «Юбилейный» пройдет специализированная выставка-продажа башкирского меда, посвященная 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Организованная уже в четвертый раз по инициативе администрации Советского района столицы, она соберет пчеловодов со всей республики, которые представят различные сорта меда: липовый, гречишный, сотовый, бортевой, а также продукцию пчеловодства — медовуху, прополис, маточное молочко и многое другое. А специалисты Башкирского центра по пчеловодству и апитерапии дадут бесплатные консультации по всем вопросам, связанным с медом.

Г. ПЕТРОВА.

Зачастил лосёнок в город

Больше трех часов отлавливали стерлитамакские аварийные службы лосенка, забредшего на городскую территорию. Его обнаружили на спортплощадке вблизи школы № 3, неподалеку от колхозного рынка.

Это животное, по словам председателя Стерлитамакского общества охотников и рыболовов Михаила Кузьмина, уже не раз навдывалось на городские окраины. Видимо, малыш остался без мамы и теперь ходит неприкаянным. Не понимая, что окружающие его люди хотя и добра, лосенок отчаянно брыкался и не давался в руки. Сотрудники аварийно-спасательного отряда, дорожно-постовой службы, пожарные наконец смогли найти управу на сохатого: связали его, погрузили в «Газель» и вывезли в лес. Остается надеяться, что на этот раз малыш «на родине» освоится.

А. КУЛЬМУХАМЕТОВА.

Где и сколько

Цена одной акции на 24 августа:

«Газпром» — 262 руб.	«Норникель» — 5380 руб.
«Лукойл» — 1880 руб.	«Роснефть» — 206 руб.
РАО «ЕЭС» — 32,1 руб.	«Сургутнефтегаз» — 30,5 руб.
Сбербанк — 93 руб.	«Ростелеком» — 249 руб.

Курс валют: 1 доллар — 25,71 руб.; 1 евро — 34,84 руб.

■ **АКЦИИ**

Соберём вместе профессиональную команду страны!

В День Государственного флага Российской Федерации в Уфе состоится «круглый стол», посвященный сотрудничеству общественных организаций Башкортостана с партией «Единая Россия». Речь шла о реализации нескольких проектов под эгидой «ЕР»: «Профессиональная команда страны», «Наш город» и «Наши родители».

Новый всероссийский проект «Профессиональная команда страны» стартовал в конце июня этого года. Его цель — отобрать молодых специалистов, которые станут в будущем политической и экономической элитой и будут профессиональными управленцами в ключевых областях государственной и общественной жизни России. Проект поделен на два этапа: на региональном отберут со всех уголков страны около 12 тысяч активных одаренных людей, затем на федеральном уровне из них оставят 7500 лучших из лучших. Участвовать в этой акции имеют право все граждане России на общих основаниях, проект не является узкопартийным. В нем предусмотрено шесть направлений: государственное и муниципальное управление; промышленность и услуги; средства массовой информации; образование, наука и культура; здравоохранение; агропромышленный комплекс. По итогам проекта в начале ноября 2007 года будет создан единый банк данных, находящийся в свободном доступе для руководителей крупных предприятий и учреждений страны.

Бесспорные всероссийские конкурсы социальных проектов «Наш город» и «Наши родители» стартовали еще в августе прошлого года. Два этапа уже прошли, охватив более 500 тысяч россиян из 39 регионов России, сейчас начинается третий. Цель этих конкурсов — поддержка тех, кто помогает другим. Приоритет отдается гражданским инициативам и проектам, которые уже осуществляются или были осуществлены, — чтобы поощрить людей, действительно по велению души заботящихся об окружающей среде, чистоте дворов и улиц, о пожилых людях, а не работающих ради грантов. Размер гранта на региональном уровне составляет от 5 до 50 тысяч рублей, на федеральном — от 50 до 250 тысяч.

Окончание на 2-й стр.

Приём граждан

27 августа в общественной приемной МВД по Республике Башкортостан по адресу: г. Уфа, ул. Ленина, 5 состоится прием граждан главным инспектором МВД России генерал-майором милиции Касимкиным Александром Юрьевичем по вопросам, касающимся деятельности МВД по РБ. Запись на прием осуществляется по телефону (347) 279-39-82.

■ **ПОГОДА НА 25 АВГУСТА**

По республике ожидается переменная облачность, ночью преимущественно без осадков, днем местами кратковременный дождь, гроза. Ветер ночью переменных направлений, слабый, днем южный, юго-западный, 7 — 12 метров в секунду. Температура воздуха ночью 8 — 13, днем 26 — 31 градус тепла.

В последующие два дня сохранится жаркая погода с отдельными грозовыми дождями.

Гидрометцентр г. Уфы.

ВОСХОД		7.09
ЗАХОД		21.27
ДОЛГОТА ДНЯ		14.18
ЛУНА		полнолуние 28 августа

Реклама. Лицензия №29777. Министрства РФ по связи и информатизации

РОСТЕЛЕКОМ
 междугородная и международная связь

Время подписания номера в печать 18.30. Подписан в 20.30.